Datenblatt

Raspberry Pi Active Cooler, Lüfter für Raspberry Pi 5, B-Ware





Artikel-Nr.: RPI5-ACOOL_B

Hersteller: Raspberry Pi Foundation

Großbritannien Herkunftsland:

Gewicht:

Zolltarifnummer: 84145915 0.029 kg

Hinweis zur B-Ware

Dieses Produkt ist ein Versandrückläufer, bei dem die Originalverpackung bereits geöffnet wurde.

Die Verpackung kann leicht beschädigt sein oder fehlen. Einzelne kleine Zubehörteile wie ein USB-Ladekabel oder optionales Zubehör, das nicht für den grundlegenden Betrieb des Produkts benötigt wird, können fehlen. Das Produkt selbst weist keine oder minimale Gebrauchsspuren auf, wie z.B. leichte Kratzer, Fingerabdrücke oder Putzschlieren.

Um eine einwandfreie Funktion zu gewährleisten, wurde das Produkt gründlich geprüft.

Verwendest du deinen Raspberry Pi 5 ohne Gehäuse unter hoher Belastung? Der Active Cooler sorgt für einen reibungslosen Betrieb und optimale Leistung.

Der Active Cooler bietet eine effiziente Kühlungslösung für Raspberry Pi 5 Nutzer, die ihr Gerät ohne Gehäuse unter anhaltender hoher Belastung verwenden. Er vereint einen großflächigen Metallkühlkörper mit einem stufenlos regelbaren Lüfter, der ebenfalls über den Lüfteranschluss mit Strom versorgt und gesteuert wird. Die Befestigung erfolgt mühelos über federnde Stifte in den zwei vorgesehenen Montagelöchern auf der Raspberry Pi 5-Platine. Damit bleibt dein Raspberry Pi 5 immer in Bestform.

Hinweis: Ein Raspberry Pi 5 ist nicht im Lieferumfang enthalten.